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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de março de 2013. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano ad hoc. À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Coroa, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Uziel Bueno, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (54). 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Marcelino 

Galo e Pastor  Sargento Isidório. Em seguida, foram aprovadas as seguintes atas: Ordinárias – 130ª, 

131ª e 132ª, ocorridas, respectivamente, nos dias 19ª, 20ª e 26ª de dezembro de 2012; 

Extraordinárias - 30ª e 31ª, ocorridas no dia 19 de dezembro de 2012; e 32ª, ocorrida no dia 26 de 

dezembro de 2012; Especiais - 48ª e 49ª, ocorridas, respectivamente, nos dias 13 e 14 de dezembro 

de 2012; Solene de Encerramento dos Trabalhos da 17ª Legislatura da Segunda Sessão Legislativa 

da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, em 26 de dezembro de 2012. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Carlos Ubaldino disse que a Bahia tem um verdadeiro pai que prima 

pela ética e o atendimento das necessidades de sua população. Salientou que em visita a Arena 

Fonte Nova pode constatar o arrojo da obra, assim como o Hospital do Subúrbio. Finalizando, disse 

que os atos do Governador merecem aplauso, pois é um governo voltado para as necessidades dos 

mais carentes. O Deputado Pedro Tavares tratou sobre a crise do cacau e salientou a necessidade 

de socorro a região. Lembrou que a cultura do cacau já representou mais de 60% do PIB do Estado 

e é preciso que haja uma garantia de preço mínimo para a venda do cacau e, também, a renegociação 

das dívidas dos produtores e a regulamentação das importações. Concluindo, disse que os 

parlamentares precisam ficar atentos para a situação dos produtores de cacau e buscar soluções 

para a lavoura cacaueira que também é importante para a preservação da mata atlântica. O Deputado 

Marcelino Galo comentou os diversos anuncios feitos pela Presidenta Dilma Rousseff, no Dia 
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Internacional da Mulher,  motivo pelo qual apresentava Moção de Aplauso a mesma. O Deputado 

Uziel Bueno informou que os shoppings de Salvador já estão prontos para efetivarem a cobrança do 

estacionamento. Por isso, solicitou o empenho de todos os pares na campanha pela não cobrança de 

estacionamento naquelas áreas de comercialização. O Deputado Álvaro Gomes também falou sobre 

a luta para que não haja a cobrança de estacionamento nos shoppings e espera que tal posição se 

estenda para as areas de comércio de um modo geral. Disse que é responsabilidade dos centros 

comerciais oferecerem estacionamento gratuito aos clientes. Por fim, informou que materia tratando 

sobre o tema já tramitou pelas duas principais Comissões da Casa, com aprovação unânime e é 

extremamente importante que seja aprovada em plenário. A Deputada Fátima Nunes parabenizou a 

todas aquelas mulheres que lutam e aos homens que usam do seu braço para o auxilio e nunca para 

a violência seja ela de que forma for. Por fim, parabenizou a Presidenta Dilma Rousseff pelo brilhante 

pronunciamento e iniciativa no Dia Internacional das Mulheres. A Sra. Presidenta anunciou a presença 

de alunos do Colégio Miró. A Deputada Maria Luiza Laudano teceu comentários sobre a fala do 

Deputado Pedro Tavares que tratou sobre a crise da lavoura cacaueira. Em seguida, informou a 

apresentação de Moção pela emancipação do Município de Crisópolis, procedendo a leitura da 

mesma. A Deputada Luiza Maia parabenizou a Presidenta Dilma Rousseff pelo brilhante 

pronunciamento no Dia Internacional da Mulher. Dando continuidade, registrou o seu repúdio pelo 

descaso de vereador do Município de Camaçari que pretende fechar a DEAM daquela localidade. 

Concluindo, falou sobre a entrevista concedida pelo Ex-Prefeito de Camaçari, Luiz Caetano e deixou 

registrado o seu apoio a campanha para que se barre o pagamento de estacionamento em shoppings. 

Por fim, solicitou a inclusão, na integra, de seu discurso, nos Anais da Casa, em função do tempo. 

Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação da Deputada Kelly Magalhães e do 

Deputado Elmar Nascimento, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Augusto Castro, Fabrício Falcão, Kelly 

Magalhães, Luiz Augusto, Marquinho Viana, Reinaldo Braga, Targino Machado e Temóteo Brito (09). 
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